
Raadsvergadering: 9 oktober 2018 
Agendapunt: 5 
Besluit:.Dhr. Homan wordt met 37 stemmen 
voor unaniem herbenoemd tot voorzitter van 
deWelstands-Monumentencommissie. 
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Raadsvergadering 9 oktober 2018 

Volgnummer 103-2018 

Onderwerp Herbenoeming voorzitter Welstands-/Monumentencommissie 

Programmanummer 10 Stadsontwikkeling 

Registratienummer 2018-28981 

Collegevergadering 18 september 2018 

Portefeuillehouder Wethouder Heijnen 

Organisatieonderdeel Veiligheid en Leefbaarheid 

Behandelend ambtenaar 

AHM Houben 

Telefoonnummer: 043-350 4480 

arthur.houben@maastricht.nl 

Bijlagen  

 

bijlage 1 Raadsbesluit 

bijlage 2 rooster van aantreding/aftreding 
 

Ter inzage    CV de heer Menno Homan 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Het college van burgemeester en wethouders stelt voor dhr. Menno Homan te herbenoemen als 

voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie voor de periode van 1 oktober 2018 tot  

1 oktober 2021.  

 

De Welstands-/Monumentencommissie is een onafhankelijke commissie die burgemeester en 

wethouders adviseert over de welstands- en monumentenaspecten van aanvragen voor het bouwen 

van een bouwwerk en over principeaanvragen voor bouwactiviteiten. De commissie bestaat uit een 

voorzitter, vier deskundige leden en één burgerlid.  

 

Beslispunten 

Dhr. Menno Homan te benoemen als voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie van 1 

oktober 2018 tot 1 oktober 2021. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op 1 oktober 2018 verloopt de benoemingstermijn van de voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie (WMC), dhr. Menno Homan.  

 

De WMC is een onafhankelijke commissie die burgemeester en wethouders adviseert over de 

welstandsaspecten van aanvragen voor een omgevingsvergunning voor het bouwen van een 

bouwwerk en over principeaanvragen voor bouwactiviteiten. De commissie bestaat uit een voorzitter, 

vier deskundige leden en één burgerlid. 

 

Volgens het gestelde in artikel 12b van de Woningwet worden de leden van de WMC op voorstel van 

burgemeester en wethouders door de gemeenteraad benoemd en ontslagen. De benoeming van de 

leden geschiedt voor een termijn van drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een 

periode van maximaal drie jaar.  

 

In de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie 2010 zijn de taken, samenstelling en 

benoeming, werkwijze en de verantwoording geregeld. 

 

2. Gewenste situatie. 

Conform de Verordening op de Welstands-/Monumentencommissie dient de commissie te bestaan 

uit een voorzitter, vier deskundige leden en één burgerlid. Met de benoeming van de voorzitter wordt 

voldaan aan de eis van het aantal leden van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

 Indicatoren. 

De voorzitter geeft, naast de kaders die gesteld worden in de verordening op de Welstands-

/Monumentencommissie, bijzondere aandacht aan integraal werken en participatie van de burger 

richting de nieuwe omgevingswet. 
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3. Argumenten. 

Dhr. Homan functioneert momenteel naar volle tevredenheid en toont een buitengewone 

belangstelling voor integraal werken en participatie van de burger richting de nieuwe omgevingswet. 

 Dhr. Homan past daarmee uitstekend binnen het team van de commissie. 

 

Het curriculum vitae van dhr. Menno Homan ligt ter inzage bij de raadsgriffie. 

 

4. Alternatieven. 

Het is een goed gebruik dat leden van de Welstands-/monumentencommissie, bij goed functioneren, 

worden herbenoemd voor een periode van drie jaar. De Woningwet laat dit zondermeer toe. 

 

5. Financiën. 

De kosten zijn opgenomen in het budget van de Welstands-/Monumentencommissie 

 

6. Vervolg. 

Na besluitvorming door de gemeenteraad zal dhr. Menno Homan in kennis gesteld worden van zijn 

herbenoeming.  

 

7. Participatie 

n.v.t. 

 

Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 

De Secretaris, 

P.J. Buijtels. 

De Burgemeester, 

J.M. Penn-te Strake. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

Gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d.18 september 2018., 

organisatieonderdeel Veiligheid en Leefbaarheid, no. 2018-28981; 

 

Gelet op het gestelde in artikel 12b van de Woningwet dat de leden van de WMC op voorstel van 

burgemeester en wethouders door de gemeenteraad worden benoemd en ontslagen. Dat de 

benoeming van de leden geschiedt voor een termijn van drie jaar, met een mogelijke eenmalige 

herbenoeming voor een periode van maximaal drie jaar.  

 

BESLUIT: 

 

Dhr. Menno Homan te herbenoemen als voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie van 1 

oktober 2018 tot 1 oktober 2021. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 9 oktober 

2018. 

De griffier,  de voorzitter, 

 

 


